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Ata n° 43/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e dois dias de novembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram
para mais uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson
saudou a todos os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos
Arine Malaquias, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira,
Patricia Rodrigues, Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior.
APROVADA POR UNANIMIDADE. Entrega da Moção nº 066/2021, de reconhecimento ao Servidor
Alexandre Antonio Vieira; Entrega da Moção nº 067/2021, de Parabéns aos Servidores Público
Municipais. Leitura das matérias do poder legislativo: Moção nº 068/2021, de parabéns a
Banda de Música do Colégio Tiradentes da Brigada Militar de Passo Fundo – RS. Convite para
Votação da Consulta Popular. Leitura das matérias do poder executivo: Ofício nº 168/2021 do
Gabinete do Prefeito do Município de Mormaço; Ofício nº 167/2021, que encaminha o Projeto de
Lei nº 042/2021; Projeto de Lei nº 042/2021: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO
DE MORMAÇO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. Leitura dos ofícios recebidos: Ofício da
Coagrisol Cooperativa Agroindustrial. Passou-se ao pequeno expediente, com a palavra
VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos, parabenizou o secretário da fazenda pelo
recebimento da moção e ressaltou sobre seu merecimento devido ao trabalho que realiza.
Parabenizou todos os funcionários públicos pelo recebimento da moção, e ressaltou sobre o
trabalho que desempenham. Comentou sobre os projetos em pauta. Parabenizou o Valdenir Gomes
pelas atividades que realizou para as crianças no Parque. Solicitou que seja colocada
iluminação pública em frente a propriedade do Sr. Lei na comunidade do São Roque. Com a
palavra VEREADOR LAIR FARIAS:  saudou a todos, parabenizou a administração pública por ter
atendido seu pedido e colocado lixeira em frente a UBS do Posse Godoy e ressaltou sobre a
importância da colocação de lixeiras. Solicitou que seja feita uma moção de pesar aos
familiares do Sr. Adão Gonçalves da Silva. Comentou sobre o merecimento das moções que serão
entregues aos funcionários. Com a palavra VEREADOR MARCOS ARINE MALAQUIAS: saudou a todos,
parabenizou ao secretário Alexandre Vieira pelo trabalho que realiza junto a secretaria da
fazenda e ressaltou sobre o merecimento da moção. Solicitou que seja colocada água até a
propriedade do Sr. Beto Sant’ana a qual se encontra sem água tendo que buscar de tarro.
Solicitou que seja colocada energia elétrica no cemitério da comunidade da Água Branca e
todos os demais que não possuem energia. Agradeceu ao secretário de obras por atender, na
medida do possível, os pedidos dos Vereadores. Vice-presidente assumiu os trabalhos para que
o PRESIDENTE SILVIO FERNANDES SANDERSON faça o uso da tribuna: saudou a todos, parabenizou o
secretário da fazenda e ressaltou sobre o merecimento desta moção em reconhecimento ao
trabalho que realiza. Parabenizou a todos os funcionários públicos do município, e ressaltou
sobre o merecimento da moção. Assumiu os trabalhos novamente. Passou-se ao grande
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expediente, com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, comentou sobre o
merecimento de cada moção que serão entregues aos funcionários públicos. Parabenizou ao
prefeito Rodrigo Trindade por ter junto a sua equipe de trabalho, servidores de carreira os
quais trazem uma bagagem muito grande de conhecimento. Parabenizou ao secretário da fazenda
pelo recebimento da moção em reconhecimento ao trabalho que realiza. Comentou sobre o
descaso com o bem público no Parque Municipal, o qual se econtra cheio de vidros de garrafas
quebradas por pessoas irresponsáveis, fato que pode gerar riscos para as crianças que ocupam
o local para brincar. Comentou que existem marcas de pessoas que andaram de carro dentro do
ginásio aberto do Parque o qual não tem estrutura para andar de carro dentro e que existem
câmeras para que possa ver quem realizou tais atos. Ressaltou sobre os gastos que o
Município tem para manutenção do Parque. Parabenizou ao Valdenir pelas brincadeiras que
realizou no Parque juntamente com as crianças além do trabalho voluntário que realiza no
Parque. Comentou sobre a moção para o Colégio Militar de Passo Fundo e deixou seu
agradecimento para sua irmã a qual faz parte do CPM do colégio. Comentou sobre o Projeto que
ficará em pauta para maiores estudos. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a
todos, comentou sobre a jornada de trabalho e merecimento da moção ao secretário da fazenda
Alexandre Vieira. Parabenizou a todos os demais funcionários pelo trabalho que realizam no
município. Parabenizou a Banda do Colégio Tiradentes de Passo Fundo. Convidou a todos os
munícipes para votar na consulta popular. Comentou sobre os estudos em relação aos Projetos
de lei que ficarão em pauta. Comentou sobre a realização da assembleia para esclarecimentos
sobre a Coagrisol, e agradeceu a Coagrisol por ter respondido seu ofício. Parabenizou ao
Valdenir pelas atividades que proporcionou para as crianças e pelo trabalho voluntário que
realiza no Parque. Solicitou que seja feita a manutenção da estrada que da acesso a
propriedade da Sra. Eva. Solicitou que seja retirado um entulho da propriedade do Sr. Dorli
na comunidade da Água Branca. Passou-se a apreciação das matérias do legislativo: Moção em
votação: APROVADA POR UNANIMIDADE. Os Projetos de Lei n° 038 e 042 ficarão em pauta para
maiores estudos das comissões. Projeto de Lei 039/2021: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de
Lei 040/2021: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei 041/2021: APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Passou-se ao espaço de líder de bancada, com a palavra VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou a
todos, comentou sobre o merecimento da moção para todos os funcionários públicos do
município e principalmente para o secretário da fazenda pelo trabalho que realiza. Comentou
sobre sua indicação para que fosse feito um pontilhão na comunidade do São Luíz, a qual foi
realizada e ficou bem feita. Parabenizou a secretaria de obas pela manutenção da estrada
geral que vai até a comunidade da Água Branca e solicitou que seja feita as entradas que dão
acesso as propriedades próximo a estrada geral. Reforçouo pedido do Vereador Marcos
solicitando que seja feita uma limpeza próximo ao Parque Municipal. Questionou a secretária
da saúde sobre o uso de máscara. Passou-se ao espaço de líder de bancada, com a palavra
VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos, ressaltou sobre o merecimento da moção em
reconhecimento ao trabalho que os servidores públicos realizam no município, principalmente
ao secretário da fazenda. Comentou sobre a realização da assembleia da Coagrisol. Convidou a
todos para votar na consulta popular e ressaltou sobre sua importância. Solicitou que sejam
feitas as manutenções das entradas juntamente com as estradas gerais. Reforçou o pedido para
que seja colocado água até a propriedade do Sr. Beto. Passou-se ao espaço de explicações
pessoais, com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: solicitou que seja feita a manutenção
da estrada que da acesso a propriedade da Ozana e agradeceu pela manutenção da estrada geral
que da acesso a comunidade da Água Branca. Não havendo mais matérias para deliberação, e
ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da
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sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

ata nº 43-2021 – 22-11-21 (clique aqui para acessar o documento)
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